11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2005 12:50:18

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 17.02.2005 21:00:23

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7900/answer/7901




YBaxaeMniit AHfpeli! BrimeneHue ceKpeTa MPOCTaTH MOXKET HabmogaThCs elle HEKOTOPOe BpeMst -
Bam foKTOp coBepIilIeHHO MpaB. MOXKHO PeKOMEHA0BaTh HHBEKLIUY ITpo3eprHa o 1 My 1 pa3 B ieHb

BHYTPUMEIIIEYHO - 10 mHeN. MeCTHO TPUMeHsTe BAHHOYKY U Ma3b, KOTOPYIO 1 pEKOMEHI0Ba
paHee. Yoauu!



